

---

## Erratum

---

### **A.M., 2020**

#### **Arrêté numéro 2020-074 du ministre de la Santé et des Services sociaux en date du 2 octobre 2020**

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 8 octobre 2020, 152<sup>e</sup> année, numéro 41A, page 4251A.

À la page 4251A, on aurait dû lire :

« **A.M., 2020**

**Arrêté numéro 2020-076 du ministre de la Santé et des Services sociaux en date du 5 octobre 2020** »

73426